

# 新密37家企业中原股交中心集中挂牌

## 涉及全市15个乡镇、街道

**本报讯** 近日,新密市37家企业在中原股交中心举行集中挂牌仪式。省政府金融办主任孙新雷、副主任王鹏飞、资本市场处处长张宣义,郑州市委常委、常务副市长孙金献,郑州市政府金融办主任郝伟及新密市相关领导参加仪式。

这次集中挂牌是中原股交中心成立以来,挂牌企业最多的一次,新密市是全省在中原股交中心挂牌企业数量最多的县市。

近几年来,新密市委、市政府把推动企业上市工作作为新密市经济转型重要抓手,坚持“政府引导,政策推动,企业主导,分类推进”原则,采取切实有效措施,狠抓企业上市工作。加强领

导,健全机构。成立新密市企业上市工作领导小组。市委书记、市长任组长,统筹协调、督促推进全市企业上市工作。出台政策,奖励推动。市政府先后出台在不同资本市场、板块奖励政策。搭建平台,梯次推进。2015年4月、2016年1月,新密市政府分别与上海股权托管交易中心、中原股权交易中心签订战略合作协议,成立企业挂牌孵化基地;建立了上市后备企业资源库,着力储备一批、培育一批、股改一批、上市一批。完善机制,督查考核。建立落实推进企业上市工作绿色通道制度和联席会议制度,搞好服务,解决问题;将企业上市工作纳入各乡镇、街道、有关部门、单位绩效目标

考核,实行一月一督查通报,半年一讲评考核,确保企业上市工作扎实有效开展。

仪式上,新密市长张红伟介绍,上市是企业做大做强、实现借力发展的重要举措,也是政府创新转型、实现科学发展的重要抓手。这次,新密市共有37家企业在这里集中挂牌,涉及全市15个乡镇、街道,其中工业领域25家(耐材企业11家),农业领域8家,现代服务业领域4家。

截至目前,新密市在多层次资本市场各个板块共有挂牌上市企业55家,其中境外1家,国内中小板重组上市3家,新三板1家,区域性股权市场50家(上海股权托管交易中心12家、中原股权交易中心38家)。**新密播报 孙浩**

## 新密市召开乡镇党委换届工作会议

**本报讯** 为深入学习贯彻落实中央、省委和郑州市委关于换届工作的精神要求,对新密市乡镇党委换届工作进行安排部署,近日,新密市召开全市乡镇党委换届工作会议。会议由市委组织部副部长罗超红主持。市乡镇党委换届选举工作领导小组副组长,市乡镇换届选举工作督导组副组长,各乡镇党委书记,主抓组织、宣传工作的副职,组织委员、组织干事,纪委书记及副书记参加会议。

会议组织观看了警示教育片《镜鉴——衡阳、南充违反换届纪律案件警示录》,市纪委副书记、监察局局长苏松杰传达了市委常委、纪委书记薛晓军关于此次乡镇党委换届选举工作的纪律要求,市委常委、组织部长李婷出席会议并作讲话。

**新密播报 孙浩 通讯员 邓弘毅**

## 新密市安排部署城乡卫生创建工作

**本报讯** 5月5日下午,新密市召开城乡卫生创建工作会议。市人大常委会副主任秦耀堂、副市长姬贤杰出席会议。

会议通报了4月份城乡卫生创建工作检查情况,并对5月份的工作进行安排与部署,下发了关于对城乡市容和环境卫生考核办法进行调整的通知。

姬贤杰强调,城区工作要按照“五清四整三改造”、“三无二规范一眼净”的标准要求,加大卫生死角的清查整治力度,对重点区域进行整治,加大小广告的清理力度,切实做好城区的日常管理工作;农村工作要按照生活垃圾不落地的标准要求,取缔临时生活垃圾填埋场,提升农村环境质量,认真做好卫生镇复审达标工作,要做好乡镇集市的管理,进一步完善垃圾箱等环卫设施,完善环卫工作机制,加大督查力度。建立工作汇报制、点评制、督查制,使城乡卫生创建工作再上新台阶。**新密播报 韩沛洁 通讯员 谷佩蔓**

## 新密市委书记蒿铁群查看重点工程建设时指出:落实各项工作任务 确保项目顺利推进

**本报讯** 近日,新密市委书记蒿铁群,市委常委、市委办主任虎荣鑫一行深入新密市重点项目施工现场,了解项目建设进程。

在曲梁镇中建科技河南有限公司和河南国基建设集团有限公司项目现场,蒿铁群一行认真听取了曲梁镇负责人对曲梁重点项目建设工程进度的汇报。蒿铁群指出,要把项目建设和招商引资结合起

来,加大项目建设力度,推进项目建设工作。

随后,蒿铁群一行又到刘寨镇新密轩辕圣境黄帝故里文化产业园、冰雪王国项目施工现场,听取了刘寨镇负责人对工程进度的汇报。轩辕圣境黄帝故里文化产业园项目包括水上世界、星级酒店、梦幻乐园、黄帝宫建筑群、住宅等工程。总投资260亿元,计划建设周期5年,规划建设温泉接待中心、水上世界、

水上乐园、梦幻乐园、五星级酒店、欧洲风情小镇、住宅等,打造一个集“文化朝圣、主题游乐、休闲度假、生态居住”为一体的大型顶级文化旅游度假区。

蒿铁群指出,要认识到项目建设推介与宣传的重要性。蒿铁群要求重点项目所属乡镇和相关部门,要落实好各项工作任务,确保重点建设项目顺利推进。**新密播报 孙浩 通讯员 黄洋**

## 2016年新密市政府第五次常务会议召开

**本报讯** 5月11日上午,新密市委副秘书长、市长张红伟主持召开2016年市政府第五次常务会议,市领导董红利、王彦国、蒋剑茹、姚志刚、姬贤杰、齐智慧、张宏杰、丁国仁、李福安、尤国军、魏建朝、张志强出席会议,市人大常委会副主任许东凡、市政协副主席岳会玲应邀列席会议。

会议听取了市电子政务中心关于

《新密市“互联网+”行动实施方案(讨论稿)》的汇报;听取了市教体局关于启动政通路小学等12所学校建设项目有关问题的汇报;听取了市行政执法局关于市区户外广告规范整治有关问题的汇报;听取了市交运局关于全市交通安全综合整治和城乡道路客运一体化有关问题的汇报。

会议上,市水务局作出关于《新密

市水务发展“十三五”规划》和溱水河综合治理方案的汇报;市自来水公司作出关于《2015-2030年城市供水专项规划》的汇报;市民政局作出关于建设殡仪服务中心、完善殡葬服务体系有关问题的汇报;市财政局作出关于《新密市市直机关培训费管理办法(讨论稿)》等有关问题的汇报。

**新密播报 孙浩 通讯员 李燕飞**

## 开拓新思路 指明新方向 营造新热点

### 新密市举行密瓷文化首届研讨会暨密瓷文化研究会成立大会



**本报讯** 近日,新密市举办密瓷文化首届研讨会暨密瓷文化研究会成立大会。来自中国社科院考古研究所、河南省文物考

古研究院、郑州大学、郑州市文物考古研究院、河南省玻璃协会柴窑委员会等单位的专家学者参加此次大会。新密市领导

付建峰、秦耀堂、蒋剑茹、邓国峰出席会议。

会上,相关负责人对密瓷文化研究会的筹备情况、筹备过程、组织机构的安排、章程草案的制定作了详细报告;举手表决通过了研究会《章程》,选举了研究会第一届理事会理事、常务理事、研究会会长、副会长、秘书长。研讨会上,观看了电视专题片《新密——陶瓷的故乡》。随后,邓国峰一行深入到牛店镇的月台瓷窑遗址、城关镇的西关瓷窑遗址、郑州密瓷文化传承有限公司进行参观和指导工作。

新密市政府副市长蒋剑茹指出,此次活动将推动新密“文化产业与经济的深度融合”开拓新的思路、指明新的方向、营造新的热点,为新密经济的转好型、起好步、开好局注入强大动力,希望密瓷文化研究会进一步挖掘和丰富密瓷内涵,不断提高企业创新能力,提升产品档次,增加产品附加值,确保密瓷产业可持续发展。

**新密播报 韩沛洁 通讯员 谷佩蔓**

## 新密地税“双喜临门”

4月份组织收入14628万元  
同比增长63.6%

近日,记者从新密市地税局获悉,在刚刚结束的4月份,新密市地税局组织收入14628万元。其中,中央级收入1156万元,地方级收入12651万元,其他收入821万元。同比增收5684万元,增幅63.6%

据了解,进入第二季度以来,新密市地税局以税收征管体制改革和“营改增”为契机,以优化纳税服务为切入点,履好职,尽好责,提高信息管税能力。

### 成功开出首张增值税发票

据了解,5月2日是全面实施“营改增”试点的第二天。当日上午,新密市地税局服务大厅成功开具第一张二手房开增值税发票,此张发票标志着“营改增”及税收征管体制改革版金税三期系统在新密市地税局成功运行。

据悉,新密市地税局领导高度重视第一张代开增值税发票工作,对“营改增”制度出台了紧急方案,对工作中可能出现的问题以及还未准备就绪的设施、流程制定解决计划,精准分配,保证营改增、征管体制改革等重点工作的全面落地后各项工作的平稳、正常运行,确保金税三期2.0系统顺利上线。

**新密播报 孙浩 通讯员 李清喜**